
1 
 

中央区立桜川公園における各種アンケート調査結果 

 
１．各調査の概要 

中央区⽴公園の今後のリニューアルや利活⽤に関し、区⺠をはじめとする公園利⽤者等のニーズ、課題
を把握するため⾏った各種現況調査の概要を以下に⽰す。また令和 4 年度に実施した中央区世論調査結
果のうち、公園の魅⼒向上に関する意⾒についても本現況調査の⼀部として活⽤する。 
 

表 各調査の概要 
調査名 概要 

現地アンケート
調査 

【実施⽇（実施期間）】 
令和４年 8 ⽉ 6 ⽇（⼟）、8 ⽉ 8 ⽇（⽉）、計 2 ⽇間（平休 1 ⽇ずつ） 

【取得票数】 
 233 票（平⽇ 113 票、休⽇ 120 票） 
【主な取得対象】 
 桜川公園の現地利⽤者のうち⼩学⽣以上を対象 

Web アンケート
調査 

【実施⽇（実施期間）】 
令和 4 年 8 ⽉ 23 ⽇(⽕)~8 ⽉ 25 ⽇（⽊） 
【取得票数】 
 400 票⽬標 
【主な取得対象】 
 Web アンケートのモニターに登録した中央区在住、または中央区で勤務する 18
歳以上を対象 

参考： 
中央区世論調査 

【実施⽇（実施期間）】 
令和 4 年 4 ⽉ 26 ⽇（⽕）〜6 ⽉ 6 ⽇（⽉）（郵送調査） 

【取得票数】 
 1,004 票 
【主な取得対象】 

中央区に居住する満 18 歳以上の男⼥（無作為抽出調査） 
【本現況調査の対象とした設問】 
問 27 あなたは、区⽴公園を利⽤して満⾜していることは何ですか 
問 28 あなたは、今後の区⽴公園のあり⽅についてどのようにお考えですか 

 

  

参考資料２ 
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２．調査結果 

2.1 現地アンケート調査結果 

 

 

 

47.8%

47.3%

47.6%

52.2%

52.7%

52.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平日（n=113）

休日（n=112）

全体（n=225）

Q1. 性別

1.男性 2.女性 3.未回答

12.4%

8.4%

10.3%

0.9%

1.7%

1.3%
0.8%

0.4%

9.7%

4.2%

6.9%

15.0%

21.0%

18.1%

12.4%

23.5%

18.1%

13.3%

16.8%

15.1%

9.7%

5.9%

7.8%

26.5%

17.6%

22.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平日（n=113）

休日（n=119）

全体（n=232）

Q2. 年齢

1.小学生 2.中学生 3.15～18歳 4.19～29歳 5.30～39歳

6.40～49歳 7.50～59歳 8.60～64歳 9.65歳以上

32.4%

72.9%

53.3%

3.6%

0.8%

2.2%

4.5%

2.2%

32.4%

17.8%

24.9%

27.0%

8.5%

17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平日（n=111）

休日（n=118）

全体（n=229）

Q3. 居住地

1.京橋エリア 2.日本橋エリア 3.月島エリア

4.中央区以外の都内 5.その他



3 
 

 

 

 
 

8.0%

7.5%

7.7%

6.2%

5.8%

6.0%

23.0%

28.3%

25.8%

47.8%

41.7%

44.6%

15.0%

16.7%

15.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平日（n=113）

休日（n=120）

全体（n=233）

Q4. 来園頻度

1.初めて立ち寄った 2.年に数回程度 3.月に数回程度

4.週に数回程度 5.毎日

13.5%

5.4%

4.5%

16.2%

34.2%

16.2%

0.9%

1.8%

1.8%

42.3%

19.8%

3.6%

16.0%

27.7%

4.2%

5.9%

16.0%

4.2%

4.2%

0.8%

0.8%

53.8%

8.4%

5.9%

14.8%

17.0%

4.3%

10.9%

24.8%

10.0%

2.6%

1.3%

1.3%

48.3%

13.9%

4.8%

0% 20% 40% 60%

1.散歩をする

2.子供を遊ばせる

3.運動する

4.花や緑、自然を楽しむ

5.休憩する

6.食事をする

7.犬の散歩をする

8.会話を楽しむ

9.友人・知人と遊ぶ

10.通り道として通過する

11.近くの施設に立ち寄るついで

12.その他

Q5. 来園目的 【複数回答】

平日（n=111） 休日（n=119） 全体（n=230）

6.3%

4.5%

9.9%

19.8%

6.3%

23.4%

51.4%

4.3%

8.5%

15.4%

2.6%

5.1%

1.7%

21.4%

54.7%

5.3%

6.6%

12.7%

11.0%

5.7%

0.9%

22.4%

53.1%

0% 20% 40% 60%

1.公園の基本的な施設が古くなっている

2.公園内の樹木や花などに魅力が少な

い

3.魅力ある遊具や遊び場などの施設が

ない

4.ベンチなど快適に休憩できるスペース

が少ない

5.ごみや雑草などが多く維持管理が行き

届いていない

6.ルールが多く自由に使いづらい

7.その他

8.気になる点・不満な点は特にない

Q6. 気になる点 【複数回答】

平日（n=111） 休日（n=117） 全体（n=228）
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44.2%

46.9%

44.2%

4.4%

23.0%

47.8%

4.4%

40.3%

29.4%

31.1%

10.9%

26.9%

51.3%

4.2%

42.2%

37.9%

37.5%

7.8%

25.0%

49.6%

4.3%

0% 20% 40% 60%

1.居住地や仕事場から近くて便利な場所

にある

2.休憩する場所（ベンチ）などがある

3.樹木（木陰）がある

4.魅力的な遊具や遊び場がある

5.広々としたスペースがある

6.通り抜けに便利な場所にある

7.その他

Q7. 立ち寄りたい理由 【複数回答】

平日（n=113） 休日（n=119） 全体（n=232）

42.0%

12.5%

10.7%

39.3%

7.1%

8.9%

15.2%

7.1%

0.9%

2.7%

18.8%

35.0%

20.8%

11.7%

38.3%

10.8%

15.8%

24.2%

7.5%

5.8%

2.5%

20.8%

38.4%

16.8%

11.2%

38.8%

9.1%

12.5%

19.8%

7.3%

3.4%

2.6%

19.8%

0% 20% 40% 60%

1.緑豊かな空間で快適に過ごす

2.公園で草花を育てて楽しむ

3.まちなかの生き物観察

4.フリーマーケットやマルシェなどの買い

物・飲食イベント

5.ウォーキングなど身近でできるスポー

ツ体験

6.デイキャンプやBBQなどのアウトドア体

験

7.子供向けのプレイパークなど遊び場イ

ベント

8.地域コミュニティにかかわる活動

9.桜川公園の維持管理や運営にかかわ

る活動

10.その他

11.特にない

Q8. やってみたいこと、イベント 【複数回答】

平日（n=112） 休日（n=120） 全体（n=232）
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61.6%

20.5%

30.4%

18.8%

12.5%

44.6%

8.0%

13.4%

13.4%

2.7%

55.9%

15.3%

27.1%

31.4%

5.9%

23.7%

8.5%

24.6%

9.3%

4.2%

58.7%

17.8%

28.7%

25.2%

9.1%

33.9%

8.3%

19.1%

11.3%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80%

1.快適に過ごせる日陰やベン

チ、テーブルなど休憩の場

2.季節の名所、フォトスポット

になるような花や樹木

3.芝生の広場空間

4.噴水広場など水遊びのでき

る水辺の空間

5.雨水の貯留・活用ができる

レインガーデン

6.ミスト設備によるクールス

ポット

7.地域の情報や文化活動に

触れられる情報拠点

8.地域の生きものが生息でき

る水と緑の空間

9.植物などの栽培に参加でき

る花壇や市民農園

10.その他

Q9. 充実してほしい施設や機能

【複数回答】

平日（n=112） 休日（n=118） 全体（n=230）

58.9%

33.6%

18.7%

7.5%

23.4%

8.4%

3.7%

5.6%

61.9%

32.7%

21.2%

11.5%

20.4%

8.8%

8.0%

7.1%

60.5%

33.2%

20.0%

9.5%

21.8%

8.6%

5.9%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80%

1.魅力的なカフェ等常設の飲

食・売店施設

2.定期的にマルシェやイベン

ト、飲食が楽しめるテナントス

ペース

3.誰もが楽しめる遊具やアス

レチックなどの遊びの空間

4.ランニングステーションなど

身近な運動の支援施設

5.雨の日でも楽しめる屋内型

の遊びやフィットネスの施設

6.屋内型喫煙スペース

7.ドッグラン施設

8.その他

Q10. 有料施設に関する要望

【複数回答】

平日（n=107） 休日（n=113） 全体（n=220）
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72.6%

58.4%

22.1%

5.3%

19.5%

5.3%

15.0%

2.7%

9.7%

57.5%

55.0%

19.2%

4.2%

40.0%

8.3%

16.7%

5.8%

4.2%

64.8%

56.7%

20.6%

4.7%

30.0%

6.9%

15.9%

4.3%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80%

1.ベンチなどの座れるスペース

2.公園入口付近の見どころの桜の木

3.花壇

4.オブジェ

5.子供向け遊具

6.健康遊具

7.広場

8.その他

9.特にない

Q11. 維持したい機能、施設 【複数回答】

平日（n=113） 休日（n=120） 全体（n=233）
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2.2 Web アンケート調査結果 

 

 

 

 

 
 

96.8% 3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

SC1. 居住地

中央区

中央区以外

（n=400）

⾜⽴区0.3％
荒川区0.3％
江東区1.3％
練⾺区0.3％
⽂京区0.3％
東京市部0.3％
その他0.8％

0.3%
0.5%
1.0%
0.3%
0.5%
4.3%

3.5%
3.0%
3.0%
0.3%
0.3%
1.0%

13.8% 35.5%

1.0%

1.0% 14.8%

0.8%

0.8% 14.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

SC2. 勤務地

板橋区 江戸川区 大田区 葛飾区 北区 江東区 品川区

渋谷区 新宿区 杉並区 墨田区 台東区 千代田区 中央区

豊島区 文京区 港区 目黒区 東京市部 その他

（n=400）

59.0% 41.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性別

男性 女性

（n=400）

4.8% 14.5% 28.8% 33.0% 15.3% 3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年齢層

20代 30代 40代 50代 60代 70代

（n=400）
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31.8% 6.0% 24.3% 21.8% 13.3% 3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q1. 利用頻度

ほとんど利用したことが無い 年に１回程度

年に数回程度 月に数回程度

週に数回程度 毎日

（n=400）

86.6%

16.5%

10.2%

3.9%

0.8%

2.4%

0% 25% 50% 75% 100%

利用する習慣やきっかけがない

利用する時間がない

身近な公園に魅力のある施設がない

アクセスの良い公園がない

利用したいがルールや施設の状況で使いづらい

その他

Q2. 「ほとんど利用したことが無い」理由 （複数回答, n=127）

53.3%

44.3%

16.8%

16.5%

5.8%

13.8%

40.3%

8.3%

11.5%

2.8%

15.5%

0% 15% 30% 45% 60%

快適に過ごせる日陰やベンチ、テーブル

大きな樹木や季節の花など緑豊かな空間

子どもに魅力的な遊具やアスレチックなど遊びの空間

気軽に使用できる健康器具やスポーツ施設

花づくりに参加できる花壇

生き物の生息・生育できる水辺等環境の整備

魅力的なカフェ等飲食施設

地域の情報や文化活動に触れられる情報拠点（デジタルサイネージ等）

イベントやアウトドア体験のできる広々したスペース

その他

特にない

Q3. 利用したい施設 （複数回答, n=400）

53.5%

11.5%

10.3%

34.8%

25.5%

21.0%

11.5%

8.5%

1.5%

17.0%

0% 15% 30% 45% 60%

緑豊かな空間で快適に過ごす

公園で植物を育てて楽しむ

まちなかの生き物観察

フリーマーケットやマルシェなどの買い物・飲食イベント

ウォーキングなど身近でできるスポーツ体験

デイキャンプやBBQなどのアウトドア体験

子供向けのプレイパークなど遊び場イベント

地域コミュニティにかかわる活動

その他

特にない

Q4. やってみたいこと、イベントの要望 （複数回答, n=400）
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23.3% 28.0% 48.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q5. 桜川公園の認知

利用したことがある 知っているが利用したことは無い 知らない

（n=400）

61.3%
23.7%

5.4%
31.2%

26.9%
4.3%
6.5%

4.3%
4.3%

32.3%
18.3%

1.1%

0% 15% 30% 45% 60% 75%

散歩をする

子供を遊ばせる

運動する

花や緑、自然を楽しむ

休憩する

食事をする

犬の散歩をする

会話を楽しむ

友人・知人と遊ぶ

通り道として通過する

近くの施設に立ち寄るついで

その他

Q6. 桜川公園の利用目的 （複数回答, n=93）

46.2%

34.4%

38.7%

8.6%

14.0%

39.8%

5.4%

0% 20% 40% 60%

居住地や仕事場から近くて便利な場所にある

休憩する場所（ベンチ）などがある

樹木（木陰）がある

魅力的な遊具や遊び場がある

広々としたスペースがある

通り抜けに便利な場所にある

その他

Q7. 桜川公園の来園理由 （複数回答, n=93）
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21.5%

18.3%

17.2%

18.3%

9.7%

3.2%

10.8%

34.4%

0% 10% 20% 30% 40%

公園の基本的な施設が古くなっている

公園内の樹木や花などに魅力が少ない

魅力ある遊具や遊び場などの施設がない

ベンチなど快適に休憩できるスペースが少ない

ごみや雑草などが多く維持管理が行き届いていない

ルールが多く自由に使いづらい

その他

気になる点・不満な点は特にない

Q8. 桜川公園の気になる点、不満な点 （複数回答, n=93）

66.0%

37.3%

35.8%

24.8%

15.3%

26.0%

14.8%

19.5%

13.0%

4.8%

0% 15% 30% 45% 60% 75%

快適に過ごせる日陰やベンチ、テーブルなど休憩の場

季節の名所、フォトスポットになるような花や樹木

芝生の広場空間

噴水広場など水遊びのできる水辺の空間

雨水の貯留・活用ができるレインガーデン

ミスト設備によるクールスポット

地域の情報や文化活動に触れられる情報拠点

地域の生きものが生息できる水と緑の空間

植物などの栽培に参加できる花壇や市民農園

その他

Q9-1. 充実したい機能・施設 （複数回答, n=400）

63.0%

42.3%

19.5%

19.0%

25.8%

6.0%

5.5%

4.3%

0% 15% 30% 45% 60% 75%

魅力的なカフェ等常設の飲食・売店施設

定期的にマルシェやイベント、飲食が楽しめるテナントスペース

誰もが楽しめる遊具やアスレチックなどの遊びの空間

ランニングステーションなど身近な運動の支援施設

雨の日でも楽しめる屋内型の遊びやフィットネスの施設

屋内型喫煙スペース

ドッグラン施設

その他

Q9-2. 利用したい有料施設 （複数回答, n=400）
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72.5%

44.8%

28.3%

3.0%

19.5%

5.8%

25.5%

2.0%

9.8%

0% 20% 40% 60% 80%

ベンチなどの座れるスペース

公園入口付近の見どころの桜の木

花壇

オブジェ

子供向け遊具

健康遊具

広場

その他

特になし

Q9-3. 必ず維持したい機能・施設 （複数回答, n=400）

20.0%

33.5%
30.8%

35.3%

11.8%

23.3%21.8%23.3%

15.5%
20.5%

2.8%

32.0%

24.8%
29.0%

17.5%
14.0%

19.8%
16.5%

12.0%

0%

10%

20%

30%

40%

Q10. 桜川公園以外で、中央区内で公園の認知 （複数回答, n=400）
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2.3 （参考）中央区世論調査結果 

 

 
 

40.4%

51.2%

15.7%

17.2%

43.6%

3.3%

19.4%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもの遊ぶ場になっていること

緑や花のある場であること

体を動かす場になっていること

地域の憩いの場になっていること

散歩や休養の場になっていること

特にない

公園を利用していない

無回答

Q27. 公園を利用して満足していること

38.3%

54.5%

17.6%

27.9%

14.0%

15.9%

5.2%

12.6%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもの遊び場を拡充してほしい

緑や花を充実してほしい

緑や生き物学習の場を充実してほしい

体を動かす場（運動施設）を充実してほしい

飲食店や売店を設置してほしい

にぎわいのあるイベントを実施してほしい

その他

特にない

無回答

Q28. 今後の区立公園のあり方


